22,

23.

24.

Kadet 4

Ve vyrazu
KxAXNXxGxAXRx0x0

GXAXMxXE
znadi riznd pismena ruzné Cislice, stejnd pismena stejné Cislice. Jaka je nejmensi
mozna kladna celoéiselnd hodnota tohoto vyrazu?

A) 1 B) 2 € 3 (D) 5 E) 7
Papirovy ¢tverec na obrazku je rozstiihan na 6 obdélniki. Soucet

obvodu téchto Sesti obdélnika je 120 cm. Urcete obsah pavodniho
¢tverce papiru.

(A) 48 cm? (B) 64cm? (C) 110,25 cm?
(D) 144 cm? (E) 256 cm?
Marek hraje pocitatovou hru. Pocita¢ do tabulky 4x4 policek umisti nahodné

dvé modra policka tak, aby méla spoletnou stranu. Zbyla poli¢ka obarvi cervené.
Marek ale na zacatku hry vidi na obrazovce pocitace pouze bila policka, jejichz
barva se mu po kliknuti mysi odkryje (na c¢ervenou nebo modrou). Cilem hry
je najit obé modra policka. Varianta hry ,Expert® dovoluje jen omezeny pocet
kliknuti, ktery pti bezchybné hie hraéi vzdy umozni najit obé modra pole. Najdi
nejmensi mozny pocet kliknuti ve varianté ,Expert®.

@A) 9 (B) 10 © 11 (D) 12 (E) 13

. Magda si hraje s krychlemi a ¢tyrstény. Ma 5 krychli
a 3 ctyrstény. Kolik stén maji tato télesa celkem?
A 42 ®48 (©50 @O5H2 E® 56 K7 U

. Digitalni hodinky pravé ukazuji ¢as 20:11. Najdi nejmensi poéet minut, po kterych

. Kazda plocha v obrazku ma byt vybarvena jednou ze ¢tyr barev:
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. Ktery z nasledujicich vyrazi ma nejvétsi hodnotu?
(A) 20111 (B) 12011 (C) 1x2011 (D) 1+2011 (E) 1:2011

\
\

budou hodinky opét ukazovat ¢as sestaveny z ¢islic 0, 1, 1, 2.

(A) 40 (B) 45 (C) 50 (D) 55 (E) 60

cervenou (R), zelenou (G), modrou (B), zlutou (Y). Kazdé dvé
plochy, které se dotykaji, musi mit odliSnou barvu. Jaka je barva

R
plochy oznacené pismenem X? G B| |X
(A) Cervena (B) modra (C) zelena
(D) Zluta (E) neni mozné urc¢it

. Vmé ulici je 17 domi. Na ,liché“ strané jsou domy po radé oznaceny ¢isly 1, 3, 5, 7,

atd., na ,sudé“ strané jsou po fadé oznaceny ¢isly 2, 4, 6, 8, atd. Bydlim v poslednim
domé na ,sudé” strané a ¢islo domu je 12. Maj bratranec bydli v poslednim domé
na ,liché“ strané. Jaké ¢islo ma jeho dim?

A) 5 ®B) 7 (C) 13 D) 17 (E) 21

. Kocour Felix ulovil 12 ryb za tf#i dny. Druhy a tieti den chytil vic ryb nez predchozi

den. Treti den ale chytil méné ryb nez prvni dva dny dohromady. Kolik ryb chytil
Felix tteti den?

A 5 B) 6 <) 7 D) 8 E) 9

. Ze vsech trojcifernych ¢isel, jejichz ciferny soucet je 8, jsou vybrany nejmensi

a nejveétsi ¢islo. Vypoditej jejich soucet.
(A) 707 (B) 777 (C) 808 (D) 907 (E) 916
1



8.

10.

11.

12.

13.

14.

. Na obrazku jsou ¢tyti ¢tverce poskldadany do tvaru pismene L. Pfidejte do

Kadet 2

v ., 2011-2,011
Vypomteﬁe m
(A) 0,01 B) 0,1 o1 (D) 10 (E) 100

Ulohy za 4 body

obrazku dalsi ¢tverec tak, aby vznikly utvar byl osové soumérny. Kolika —
zpusoby je to mozné udélat?

@A 1 (B) 2 ©) 3 D)5 (E) 6

Marie méla 9 perel, které maji hmotnosti 1g, 2g, 3g, 4g, 5g, 6g, 7g, 8g, a 9g.
Vyrobila z nich ¢tyii prsteny s dvéma perlami v kazdém z nich. Hmotnost perel
v téchto ¢tyrech prstenech je 17g, 13g, 7g a 5g. Jaka je hmotnost zbyvajici perly?

A) 1g (B) 2¢g (C) 3g (D) 4g () 5g

Na obrazku jsou tii ¢tverce. Vrcholy prostiedniho ¢tverce lezi ve
stredech stran velkého ¢tverce. Vrcholy malého ¢tverce lezi ve stie-
dech stran prostiedniho étverce. Obsah malého ¢tverce z tohoto <>

obrazku je 6 cm?. Vypoéitejte rozdil obsahi velkého a prostiedniho
ctverce.

(A) 6cm?2  (B) 9cm? (C) 12ecm? (D) 15em? (E) 18 cm?

Na tabuli jsou napsana ¢isla 17, 13, 5, 10, 14, 9, 12, 16. Ktera dvé z nich mtZeme
smazat, aniz by se zménil jejich aritmeticky priamér?

(A) 12a17 B) 5a17 (C) 9a1l6 (D) 10a12 (E) 14a10

Utvar vlevo se sklada ze dvou ob- 11
déInikt. Délky dvou jejich stran jsou
vyznaéeny: 11 a 13. Utvar mizeme 13
rozdélit na tii éasti a dily presku-
pit do trojihelniku vpravo. Stanovte X >

délku strany x.

(A) 36 (B) 37(C) 38 (D) 39 (E) 40

Alenka narysovala do seSitu usecku DE o délce 2 cm. Kolik raznych boda F muze
Alenka sestrojit tak, aby trojuhelnik DEF byl pravothly a mél obsah 1cm??

A 2 (B) 3 ©) 4 (D) 6 (E) 8

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Kadet 3

2 vz

Kladné ¢islo @ je mensi nez 1, a redlné ¢islo b je vétsi nez 1. Ktery z nasledujicich
vyrazi ma nejvétsi hodnotu?

(A) a-b B) a+bd C)a:d
D) b (E) odpovéd zavisinaa a b

Na obrazku je krychle. Nakreslend lomena ¢ara ji rozdéluje na
dvé shodné éasti. Ktery z obrazkt znazornuje nékterou sit’ této
krychle?

(A) (B) ©) (D) (E) []

Ulohy za 5 boddl |

Péticiferné ¢islo 24X8Y je délitelné 4, 5 a 9. Vypocitej soucet cifer X a Y.
(A 4 B) 5 <9 (D) 10 E) 13

Katka narysovala ¢tverec o strané 3 cm uvnitf ¢tverce o strané
7 cm. Pak narysovala dalsi ¢tverec o strané 5 cm, ktery protina
prvni dva ¢tverce. O kolik se 1i§i obsah ¢erného dtvaru od
souttu obsahu Sedych utvara?

(A) 0cm? (B) 10cm? (C) 11cm?
(D) 15cm? (E) neni mozné jednoznaéné uréit

Michal stiilel na terc. Zasahl pouze oblasti za 5, 8 a 10 bodd. Oblasti za 8 a 10
boda Michal zasahl stejné ¢asto. Celkové nasttilel 99 bodi, pritom 25 % jeho stiel
ter¢ minulo. Kolikrat Michal na ter¢ vystrelil?

(A) 10krat (B) 12krat (C) 16krat (D) 20krat (E) 24krat
V konvexnim ¢étyidhelniku ABCD, ve kterém je |AB| = |AC|, zndme nésledujici

thly: |[<BAD| = 80°, |[<ABC| = 75°, |RADC]| = 65°. Jak velky je uhel BDC?
(A) 10° (B) 15° (C) 20° (D) 30° (E) 45°

Pred sedmi lety byl Evin vék nasobek 8 a za osm let to bude nasobek 7. Pied
osmi lety byl Rudolfiv vék nédsobek 7 a za sedm let to bude nasobek 8. Které
z nasledujicich tvrzeni muze byt pravdivé?

(A) Rudolf je o dva roky starsi nez Eva (B) Rudolf je o rok starsi nez Eva
(C) Rudolf a Eva jsou stejné stari (D) Rudolf je o rok mladsi nez Eva
(E) Rudolf je o dva roky mladsi nez Eva



